

BAUER

BAURESINA

Τσιμεντοειδές σύστημα 2 συστατικών για τη δημιουργία εμφανούς τσιμεντοκονίας.

Περιγραφή

Έγχρωμο σύστημα βάσεως τσιμέντου 2 συστατικών σε πολλές αποχρώσεις. Για την δημιουργία σταθερής τελικής επιφάνειας πατητής τσιμεντοκονίας υψηλής αισθητικής χωρίς αρμούς σε τοίχους και δάπεδα. Είναι απολύτως φυσικό προϊόν φιλικό προς το περιβάλλον απαλλαγμένο από διαλύτες και άλλες επιβλαβείς πτητικές ουσίες.

Συμβατά υποστρώματα

- _ Τσιμεντοκονιάματα
- _ Σκυρόδεμα
- _ Μάρμαρα
- _ Πλακάκια
- _ Κόντρα πλακέ-MDF
- _ Τσιμεντοσανίδες
- _ Σοβάδες
- _ Μωσαϊκά κα.

Τεχνικά χαρακτηριστικά

Μορφή: συστατικό A → κονία , B → υγρό

Χρώμα: 18 αποχρώσεις του χρωματολογίου της BAUER

Ειδικό βάρος μίγματος: 1,4 gr/ cm³

Χρόνος ζωής στο δοχείο: ≥ 45 λεπτά (στους 20oC)

Πάχος εφαρμογής σε τοίχους ανά στρώση: 2-3mm

Πάχος εφαρμογής σε δάπεδα ανά στρώση: 2-4mm

Αντοχή σε κάμψη: EN 12808 ≥8 N/mm² μετά από 28 ημέρες

Αντοχή σε θλίψη: ≥ 30 N/mm² μετά από 28 ημέρες

Κατανάλωση: 1,4 kg/m²/mm ή 4-5kg/m²

Συσκευασία: Χαρτόσακοι 25 kg και Πλαστικά δοχεία των 8 kg

Προετοιμασία επιφάνειας

Εξασφαλίστε επιφάνειες επίπεδες και σταθερές που να έχουν ξηρανθεί πλήρως και να μην παρουσιάζουν τάσεις συρρίκνωσης. Απομακρύνετε σαθρά, αποκολλημένα τμήματα, ρύπους, λάδια, σκόνες κα. Τυχόν επισκευές στο υπόστρωμα του σοβά πρέπει να γίνονται με τον ταχύπηκτο επισκευαστικό σοβά PLASTER FIX. Τυχόν ρωγμές στο δάπεδο που πρόκειται να καλυφθεί με BAU RESINA πρέπει να επισκευάζονται χρησιμοποιώντας την ενέσιμη εποξειδική ρητίνη SUPERFIX 50 ή το επισκευαστικό τσιμεντοκονίαμα BETOFIX B70. Τα κονιάματα και τα σκυροδέματα στα οποία πρόκειται να εφαρμοστεί το BAU RESINA πρέπει να έχουν ηλικία μεγαλύτερη των 28 ημερών. Σε επιφάνειες με μειωμένη απορροφητικότητα όπως μωσαϊκό, μάρμαρα, κεραμικά πλακίδια συνίσταται να γίνεται επάλειψη με αστάρι της BAUER.

Προετοιμασία μίγματος

Το υλικό προετοιμάζεται σε δοχείο ρίχνοντας πρώτα όλη την ποσότητα του υγρού συνθετικού γαλακτώματος και προσθέτοντας το περιεχόμενο του σάκου σταδιακά ανακατεύοντας με τη χρήση ηλεκτρικού αναδευτήρα χαμηλών στροφών, εωσότου έχουμε ένα ομοιογενές μίγμα. Μετά την ανάμιξη είναι έτοιμο προς χρήση. Μην προσθέτετε στο σύστημα BAU RESINA κανένα άλλο συστατικό (τσιμέντο, αδρανή κλπ)

Οδηγίες χρήσεως

Εφαρμόστε το μίγμα στο υπόστρωμα χρησιμοποιώντας μεταλλική επίπεδη σπάτουλα πιέζοντας την επιφάνεια. Εφαρμόστε το δεύτερο χέρι όταν το πρώτο έχει στεγνώσει. Αν υπάρχει κίνδυνος ρηγματώσης του υποστρώματος εφαρμόστε μια καθολική στρώση υαλοπλέγματος καρέ 4x4 160 gr. ενσωματωμένη στην πρώτη στρώση του κονιάματος. Στη συνέχεια εξομαλύνετε την επιφάνεια με την μεταλλική σπάτουλα για την τελική επιπέδωσή της. Χρησιμοποιήστε βερνίκια από την σειρά της BAUER για δημιουργία μίας αδιάβροχης, ανθεκτικής, ματ ή σατινέ επιφάνειας τουλάχιστον 24 ώρες από την εφαρμογή του προϊόντος. Κατά την εφαρμογή συνιστάται η δημιουργία αρμών διαστολής. Αποφύγετε την εφαρμογή ήμερες με θερμοκρασία άνω των 35oC και κάτω των 5oC. Αμέσως μετά την χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία εφαρμογής με νερό.

Σημειώσεις

Τα τεχνικά δεδομένα , οι ιδιότητες, οι υποδείξεις και οι πληροφορίες για τα προϊόντα της BAUER παρέχονται με καλή πίστη και βασίζονται στην έρευνα και την εμπειρία της εταιρείας και όταν αυτά αποθηκεύονται και εφαρμόζονται υπό κανονικές συνθήκες. Δεδομένου ότι στις εκάστοτε περιπτώσεις εφαρμογής δεν μπορεί να ελεγχθεί από την εταιρεία ο τρόπος χρήσης των υλικών και οι συνθήκες του έργου και του περιβάλλοντος, την αποκλειστική ευθύνη για το αποτέλεσμα έχει ο χρήστης του προϊόντος. Καμία ευθύνη υπό οποιαδήποτε έννομη σχέση δεν μπορεί να θεμελιωθεί κατά της εταιρείας, στη βάση των εδώ αναγραφόμενων πληροφοριών. Ο χρήστης των προϊόντων πρέπει πάντοτε να ανατρέχει στην πιο πρόσφατη έκδοση των τεχνικών φυλλαδίων τους.